

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Заря коммунизма

Орган Ижморского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся Кемеровской области

Год издания 38-й Четверг, 4 ноября 1976 года

13 (4081) Цена 2 коп.

ВРУЧЕНИЕ НАГРАД ЧССР ТОВАРИЩУ Л. И. БРЕЖНЕВУ

Генеральный секретарь ЦК КПЧ, Президент Чехословацкой Социалистической Республики Г. Гусак 2 ноября в Кремле вручил Генеральному секретарю ЦК КПСС Л. И. Брежневу высшие награды ЧССР — вторую Золотую Звезду героя ЧССР и орден Клемента Готвальда. Этими наградами Л. И. Брежнев удостоен за выдающиеся заслуги в освобождении Чехословакии от фашистских захватчиков, в развитии советско-чехословацкой дружбы, в борьбе за мир и социальный прогресс во всем мире.

При вручении чехословацких наград присутствовали товарищи Ю. В. Андропов, В. В. Гришин, А. А. Громыко, А. П. Кириленко, А. Н. Косягин, Ф. Д. Кулаков, К. Т. Маауров, А. И. Пельше, Н. В. Подгорный, Н. А. Суслов, Н. В. Подгорный, М. А. Суслов, М. С. Соломенцев, И. В. Капитонов, В. И. Долгих, К. Ф. Катушев, М. В. Зиминин, К. У. Черненко.

Товарищи Г. Гусак и Л. И. Брежнев обменились речами. Их речи были встречены продолжительными аплодисментами.

Члены Политбюро ЦК КПСС, кандидаты в члены Политбюро ЦК КПСС, секретари ЦК КПСС сердечно поздравили Л. И. Брежнева с вручением ему высших наград ЧССР и пожелали дальнейшей плодотворной деятельности во имя укрепления мира во всем мире, во имя светлого будущего — коммунизма.

(ТАСС).

ОТКРЫТИЕ ПАМЯТНИКА Ф. ЭНГЕЛЬСУ В МОСКВЕ

МОСКВА. (ТАСС). 2 ноября в столице торжественно открыт памятник Фридриху Энгельсу — пламенному революционеру, гениальному мыслителю, одному из основоположников научного коммунизма, другу и соратнику Карла Маркса. Он сооружен по решению Центрального Комитета КПСС и Совета Министров СССР.

На Кропотkinsкую площадь Москвы, где на пьедестале из красного гранита установлена, отлитая из бронзы шестиметровая скульптура Ф. Энгельса, состоялся многолюдный митинг. К памятнику были возложены цветы.



Плакат художника И. Коминарца. Издательство «Плакат».

(Фотохроника ТАСС)

КАК СЕГОДНЯ С НАОДЯМИ?

По данным управления сельского хозяйства райисполкома на 4 ноября, ход социалистического соревнования среди хозяйств района характеризуется следующими показателями: в первой колонке — среднесуточный надой молока от коровы (в килограммах), во второй — плюс или минус по сравнению с этой же датой прошлого года, в третьей — товарность молока (в процентах).

Имени Жданова	3,5 +4,2 415
«Прогресс»	2,7 +0,5 63
Имени Ленина	2,7 +0,7 94
«Кр. птиловец»	3,4 +0,5 67
«Азат Себер»	3,0 +0,9 85
По колхозам	3,0 +0,7 86
«Троицкий»	2,9 +0,4 93
«Святославский»	2,5 -0,2 100
«Ижморский»	2,5 +0,7 91
«Симбирский»	1,9 -0,2 97
По совхозам	2,6 +0,5 100
«Новославянский»	1,3 -1,3 21
По району	2,6 +0,4 91

Надои молока превышают прошлогодние, но этого мало.

Задача сейчас пустить в эксплуатацию все кормозапарники.

Создать месячный запас кормов на всех животноводческих фермах.



Рабочий стаж Егора Дмитриевича Гладышева — кузнеца-медника ремонтной мастерской совхоза «Красный Яр», пятнадцать лет. Все эти годы он посвятил своему любимому делу, а дел у него всегда хватает.

Главный инженер совхоза Д. Я. Потапов отзывает о нем как о высококлассном специалисте.

НА СНИМКЕ: Е. Д. Гладышев.

Фото В. Звягина.

СЕМИНАР ПРОПАГАНДИСТОВ

Второго ноября в районном комитете партии состоялся семинар пропагандистов системы партийной, экономической и комсомольской учебы. На пленарной части семинара с лекцией «Некоторые вопросы идеологической борьбы на современном этапе» выступил заведующий отделом пропаганды и агитации райкома КПСС Н. В. Грачев.

С материалами «Октябрьский Пленум (1976 г.) ЦК КПСС и использование его материалов в ходе занятий партийной экономической и комсомольской учебы» выступил заместитель заведующего отделом пропаганды и агитации райкома КПСС В. И. Саленко.

В конце семинара пропагандисты занимались по секциям.

ЕСТЬ 3000

Еще в середине октября животноводы колхоза имени Жданова завершили выполнение годового плана продажи мяса и молока. Сейчас они работают еще лучше. На 700 граммов молока от коровы в день колхоз получает больше, чем другие колхозы и совхозы района. Дало сверх плана 864 центнера молока.

О отличных успехах достигли доярки депутат областного Совета Татьяна Афанасьевна Чиграй и Валентина Ивановна Шапова. Эти доярки соревнуются между собой. Впереди — Т. А. Чиграй, она уже надоила от каждой коровы своей группы свыше трех тысяч килограммов молока.

Р. ПАВЛОВ.

ИДЕТ ГОДОВОЙ ОСМОТР

Есть факты, когда значительное количество машин находится в колхозе имени Ленина на машинных тракторных сеялках, культиваторах до сих пор не установлены на зимнее хранение. Кроме того, такое отношение к поставлены на зимнее хранение. Хранению техники привлекло к тому, что некоторые комбайны, автомобили разукомплектовываются.

В колхозе «Прогресс» не все зерновые и силосные комбайны

пригнаны на машинный двор. Часть из них находится в поле, другая — у домов механизаторов.

Создается впечатление, что некоторые руководители и главные инженеры не думают в будущем году сеять, обрабатывать почву и убирать урожай. Необходимо до 10—15 ноября всю сельскохозяйственную технику поставить на зимнее хранение и приступить к ее ремонту.

И. ШМАТОВ,
старший инспектор
госсельтехнадзора.

● С СЕССИИ РАЙОННОГО СОВЕТА

Как сообщалось, 22 октября с.г. состоялась девятая сессия районного Совета депутатов тружеников (пятидесятого созыва). На сессии рассмотрен вопрос «Об эффективности использования машинно-тракторного парка и автотранспорта в районе».

С докладом выступил заместитель председателя исполнкома районного Совета депутатов тружеников, начальник производственного управления сельского хозяйства райисполкома П. Р. Глебенко.

Ниже публикуются материалы сессии.

Из доклада заместителя председателя районного Совета депутатов тружеников, начальника производственного управления сельского хозяйства райисполкома

П. Р. ГЛЕНДЕНКО

ВРЕЧИ перед партийно-хозяйственным активом Каражстана Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев отметил, что главным сейчас в деятельности всей нашей партии и народа является выполнение решений ХХV съезда, претворения в жизнь Основных направлений развития народного хозяйства страны до 1980 года.

«Подъем, который нам предстоит преодолеть в ближайший пять лет...», — сказал Л. И. Брежнев, — достаточно кратк. С тем большим удовлетворением можно сказать, что в целом мы начали его в хорошем ритме.

Большое внимание в своей речи уделил Л. И. Брежнев вопросам развития сельского хозяйства, особенно производству зерна и организованного проведения уборки урожая.

Песмотря на сложности, с какими пришлось столкнуться сельскому хозяйству страны в связи с неблагоприятными погодными условиями в девятой пятилетке, в целом был обеспечен нормальный ритм страны и нормальные условия жизни народа.

Выполнение социалистической обязательств по производству и продаже продуктов сельского хозяйства, колхозы и совхозы района также добились некоторых положительных результатов. Так, девятимесчайный план пропаганды молока государству района выполнил на 102 процента, мяса — на 104 процента. Выполнены социалистические обязательства по заготовке грубых кормов, травяной муки, мякоти большие, чем в прошлом году, заготовлено сидора. Выполнены планы вспашки зяблей и засыпки семян.

В решениях ХХV съезда КПСС указано, что главный путь дальнейшего подъема сельского хозяйства и удовлетворения потребностей страны в сельскохозяйственной продукции является всесторонняя его механизация и последовательная интенсификация.

В связи с тем, что в стране ограничены возможности вовлечения в сферу материального производства трудовых ресурсов, ставится задача получения продукции сельского хозяйства с меньшим количеством рабочих, а также с применением новых, более совершенных методов труда.

Многие для привлечения юношества и девушек к работе на современной технике может и должно сделать наши славный комсомол.

Девятая пятилетка называна пятилеткой качества и эффективности. Это значит, что наряду с заменой старой техники новой, более современной. Мы должны лучше, эффективнее использовать имеющуюся технику. Нужно уметь в колхозах и совхозах

заготовку кормов и уборку урожая.

В 1976 году машинно-тракторный парк колхозов и совхозов переведен из кооперированного технического обслуживания мастерами-кооператорами хозяйств под руководством инженерной службы района.

С докладом выступил заместитель председателя исполнкома районного Совета депутатов тружеников, начальник производственного управления сельского хозяйства райисполкома П. Р. Глебенко.

Ниже публикуются материалы сессии.

◆ ◆ ◆

Из доклада заместителя председателя районного Совета депутатов тружеников, начальника производственного управления сельского хозяйства райисполкома

П. Р. ГЛЕНДЕНКО

хозах из имеющихся машин и механизмов отбирать такие типы, от применения которых в конкретных условиях хозяйства, получают наибольшую высокий экономический эффект.

Основными показателями экономической эффективности механизации производственного процесса являются:

- снижение затрат труда и рост производительности;
- снижение себестоимости производимых работ;

срок окупаемости единовременных затрат (капиталовложений) на внедрение механизации того или другого производственного процесса.

Важнейшим условием повышения эффективности использования техники в любом хозяйстве является обеспечение колхозов и совхозов квалифицированными механизаторами и инженерно-техническими кадрами. За годы восмой и девятой пятилеток в колхозах и совхозах района полностью обновлялись машинно-тракторные парки.

Энерговооруженность на одногодового работающего возросла с 18 до 31 л. с., а энергонасыщенность на 100 гектаров пашни с 88 до 155 л. с.

Соответственно основные фонды по технике возросли до 2 млн. рублей. Расходы по ее амортизации до 800 тыс. рублей, а все расходы на ремонт до 1400 тыс. рублей, что весомо увеличило себестоимость продукции.

При подготовке механизаторов необходимо вести по следующему. Надо направлять молодежь в СПТУ и их филиалы, учитывать на курсах в хозяйствах, обучать механизаторским профессиям, учащихся старших классов. Необходимо до 15 ноября во всех совхозах организовать филиалы СПТУ по подготовке трактористов, которые, кроме колхоза «Прогресс», в закрепление механизаторских кадров.

Задание по направлению молодежи в СПТУ для обучения профессии тракториста-механика в текущем году сорвано. Из плана 130 человек направлялось только 14 человек. Сельским Советам: руководителям хозяйств следует обратить особое внимание на подготовку к закреплению механизаторских кадров.

Соответственно основные фонды по технике возросли до 2 млн. рублей. Расходы по ее амортизации до 800 тыс. рублей, а все расходы на ремонт до 1400 тыс. рублей, что весомо увеличило себестоимость продукции.

Как же решаются вопросы эффективного использования машино-тракторного парка, механизма и оборудования в совхозах и колхозах района в свете решений ХХV съезда КПСС?

За последние два года эффективность использования машинно-тракторного парка, механизма и оборудования в хозяйствах района заметно улучшилась, поскольку качественная продукция является всесторонней его механизации и последовательной интенсификацией.

Большинство колхозов и совхозов района неукомплектованы для работы машинно-тракторного парка, механизма и оборудования в большинстве хозяйств района заместо улучшились, поскольку качественная продукция является всесторонней его механизации и последовательной интенсификацией.

В связи с тем, что в стране ограничены возможности вовлечения в сферу материального производства трудовых ресурсов, ставится задача получения продукции сельского хозяйства с меньшим количеством рабочих, а также с применением новых, более совершенных методов труда.

В связи с тем, что в стране ограничены возможности вовлечения в сферу материального производства трудовых ресурсов, ставится задача получения продукции сельского хозяйства с меньшим количеством рабочих, а также с применением новых, более совершенных методов труда.

Многие для привлечения юношества и девушек к работе на современной технике может и должно сделать наши славный комсомол.

Над этими вопросами нужно работать.

Необходимо отметить, что в ведении сельского хозяйства, где по-настоящему отмечается задача дальнейшего повышения эффективности использования машинно-тракторного парка в каждом хозяйстве, с тем, чтобы не допускать ее преждевременного списания.

Хорошая организация ремонта техники была в совхозах «Красный Яр», «Симбирский», «Троицкий», в колхозе «Азат Себер». Все это позволило хозяйствам в лучшие агротехнические сроки провести все весенне-полевые работы и с хорошим качеством.

Нужно уметь в колхозах и совхозах

помощников комбайнеров), а имелось в хозяйствах к периоду уборки урожая всего 853 человека, недостаток составлял 495 человек.

Особенно плохо обеспечены механизаторами хозяйства под руководством инженерной службы района. Техники и специалисты, значительную укрепились и ремонто-профилактическую базу техники.

Вместе с этим необходимо отметить, что в ряде хозяйств района вопросу эффективного использования техники руководители и специалисты все еще не придают должного внимания, в связи с этим машинно-тракторный парк и другая техника, имеющаяся в хозяйствах, используется и ремонтируется.

Вместе с этим необходимо отсутствие механизаторов в период уборки урожая не работали 22 комбайна и 23 трактора (в т. ч. в совхозе «Новославинский» — 4 комбайна и 16 тракторов).

Ведущая текучесть механизаторских кадров. За год, с апреля 1975 года по 1 апреля 1976 года из колхозов и совхозов района

повышение смешной и дневной выработки каждого машины.

В этих вопросах во многих хозяйствах допускаются серьезные недостатки и упущения. В колхозах и совхозах района далеко не полностью используются тракторы, комбайны и другие техники.

Механизаторы, кадрами совхозы «Святогорский», «Троицкий», «Новославинский», колхозы имени Жданова, имени Ленина, «Прогресс».

Из-за отсутствия механизаторов

в период уборки урожая не работали 22 комбайна и 23 трактора (в т. ч. в совхозе «Новославинский» — 4 комбайна и 16 тракторов).

Вместе с этим необходимо отметить, что в ряде хозяйств района вопросу эффективного использования техники руководители и специалисты все еще не придают должного внимания, в связи с этим машинно-тракторный парк и другая техника, имеющаяся в хозяйствах, используется и ремонтируется.

Вместе с этим необходимо отсутствие механизаторов в период уборки урожая не работали 22 комбайна и 23 трактора (в т. ч. в совхозе «Новославинский» — 4 комбайна и 16 тракторов).

Ведущая текучесть механизаторских кадров. За год, с апреля 1975 года по 1 апреля 1976 года из колхозов и совхозов района

повышение смешной и дневной выработки каждого машины.

В этих вопросах во многих хозяйствах допускаются серьезные недостатки и упущения. В колхозах и совхозах района далеко не полностью используются тракторы, комбайны и другие техники.

Механизаторы, кадрами совхозы «Святогорский», «Троицкий», «Новославинский», колхозы имени Жданова, имени Ленина, «Прогресс».

Из-за отсутствия механизаторов

в период уборки урожая не работали 22 комбайна и 23 трактора (в т. ч. в совхозе «Новославинский» — 4 комбайна и 16 тракторов).

Вместе с этим необходимо отметить, что в ряде хозяйств района вопросу эффективного использования техники руководители и специалисты все еще не придают должного внимания, в связи с этим машинно-тракторный парк и другая техника, имеющаяся в хозяйствах, используется и ремонтируется.

Вместе с этим необходимо отсутствие механизаторов в период уборки урожая не работали 22 комбайна и 23 трактора (в т. ч. в совхозе «Новославинский» — 4 комбайна и 16 тракторов).

Ведущая текучесть механизаторских кадров. За год, с апреля 1975 года по 1 апреля 1976 года из колхозов и совхозов района

плоттеризация и хранение техники. Необходимо отметить, что в отдельных хозяйствах района техника эксплуатируется все еще плохие технические узлы свое-временно не ремонтируются. Это наблюдается в совхозах «Ижморский», «Святогорский», «Новославинский», в колхозах «Прогресс», имени Ленина.

В каждом хозяйстве необходимо сделать все возможное, чтобы использовать тракторы, комбайны и другие техники.

Большие задачи поставлены перед зерновыми хозяйствами района.

Среднегодовая зерновая

выработка в районах

последние годы внедрение технического обслуживания машин в передовых хозяйствах нашей и других областей позволило в значительной степени сократить затраты на ремонт, сократить аварийные поломки по различным техническим причинам.

На производственных предприятиях сельского хозяйства района необходимо проводить все возможные проверки, чтобы техника работала лучше.

Все колхозы и совхозы района

в этом году должны

перейти на централизованное

обслуживание машин.

Все колхозы и совхозы района

в этом году должны

перейти на централизованное

обслуживание машин.

Все колхозы и совхозы района

в этом году должны

перейти на централизованное

обслуживание машин.

Все колхозы и совхозы района

в этом году должны

перейти на централизованное

обслуживание машин.

Все колхозы и совхозы района

в этом году должны

перейти на централизованное

обслуживание машин.

Все колхозы и совхозы района

в этом году должны

перейти на централизованное

обслуживание машин.

Все колхозы и совхозы района

в этом году должны

перейти на централизованное

обслуживание машин.

Все колхозы и совхозы района

в этом году должны

перейти на централизованное

обслуживание машин.

Все колхозы и совхозы района

в этом году должны

перейти на централизованное

обслуживание машин.

Все колхозы и совхозы района

в этом году должны

перейти на централизованное

обслуживание машин.

Все колхозы и совхозы района

ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

Продолжается подписка на периодическую печать. Не забудь выписать свою районную газету на 1977 год.

**ПИСЬМА
В РЕДАКЦИЮ**

ОБЩЕСТВЕННЫЙ СМОТР— ВАЖНОЕ МЕРОПРИЯТИЕ

На ЖЕЛЕЗНЫХ дорогах с 1 октября 1976 года начался общественный смотр безопасности движения поездов. Основная задача смотра— выполнение плановых заданий и социалистических обязательств, внедрение прогрессивных форм и методов работы, новейших технических средств и передовой технологии, обеспечивающих безопасность движения. Он включает в себя массовые рейды и проверки, выполнение всех правил и инструкций, борьбу против нарушений, против безответственности.

На дистанции пути работает комиссия. Ее члены отвечают за оформление наглядной агитации, пропаганду опыта, лучших. На

околотках и в цехах действуют 17 смотровых комиссий. В них работает 60 человек, в том числе 16 общественных инспекторов. Всего в смотре принимает участие 621 человек, из них 134 общественных инспектора.

Командным постом дистанции, общественными инспекторами проводятся взаимопроверки правильности соблюдения инструкций, ПТЭ, соблюдения технологии путевых работ. Весь коллектив дистанции на страже безопасности. Отнесения службы дежуных по переездам, дорожных

мастеров, бригадиров и монтеров пути зависят успех работы. От общественных инспекторов не ускользнет ни одно нарушение, из-за которого возможны сбои в движение поездов.

Так, оператор дефектоскопной тележки М. Г. Абушахманов в свободное от работы время на станции Яя в проходящем поезде заметил горевшую буксу. Он принял срочные меры к остановке поезда. Неисправность была устранена. Так была предотвращена возможная авария поезда.

Смотр— важное мероприятие. Каждый должен знать: что только повседневное личное участие в работе комиссий, в проведении смотра обеспечит успех этой большой важной работы, поможет улучшить безопасность движения поездов. Хочется выразить уверенность, что путейцы станции Ижморская внесут большой вклад в проведение смотра безопасности движения поездов.

Р. МИХАЙЛОВА,
старший инженер
12 дистанции пути.

ПЛОХОЕ КАЧЕСТВО

Дорогая редакция! Жители нашего села покупают хлеб, выпеченный Троицкой хлебопекарней. И зачастую он поступает в продажу плохого качества. Очень редко, когда хлеб бывает мягкий, чаще черствый и в середине булок пустота. Неужели работников хлебопечения не волнует качество выпускаемой ими хлебной продукции? Думается, об этом должно подумать и в районном хлебокомбинате.

от имени жителей.
А. КОНОНЕЦ,
с. Летяжка.

МЕРЫ ПРИНЯТЫ

В редакцию газеты поступило письмо от телятницы совхоза «Троицкий» А. В. Клюевой, в котором она жаловалась на неправильную оплату ее труда. Копия ее письма была направлена в партком и рабочему совхоза для принятия мер.

Ответил нам главный зоотехник совхоза В. С. Игнатович: «Сообщаем, что копия письма А. В. Клюевой рассмотрена, в бухгалтерии проанализирована ее работа. Телятнице А. В. Клюевой доплатили за косьбу трав, подвоз кормов в размере 30 процентов подсобного рабочего. За привес начислено правило».



В районном центре Рапла Эстонской ССР открыта интересная выставка. Она встречает посетителей громким тиканьем. Дело в том, что на выставке представлено 300 разнообразных старинных механизмов времени—русских, английских, французских, голландских, итальянских, турецких, японских, китайских. Среди них—крошечные часы в перстнях, часы-кулоны, броши, шарообразные, часы-глобусы, корабельные, карманные.

Все эти хронометры входят в коллекцию, собранную за двадцать лет местным часовщиком Михаилом Карпенко. Большой мастер своего дела, он внимательно следит за работой механизмов, кропотливо их реставрирует. М. Карпенко и сам мастерил несколько часов.

НА СНИМКЕ: коллекционер М. Карпенко.
(Фотохроника ТАСС)

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Дорогая редакция!

Нашу семью постигло тяжелое и непоправимое горе—после тяжелой и продолжительной болезни скончалась наша дочь Валентина.

Нам хочется через газету выразить благодарность всем тем, кто принимал участие в организации похорон.

Особенно мы хотим выразить благодарность нашим соседям: Лебедевым, Ширяевым, Кузнецовым, Алениным, партийной и профсоюзной организациям Ижморского района, и коллективу учителей Ижморской восьмилетней школы № 2.

Семья КУЛЕШОВЫХ.

Пос. Ижморский, ул. Суворова, дом № 90.

Почтовый индекс 652120. ТЕЛЕФОНЫ: редактора—2-32; заместителя редактора, ответственного секретаря—2-72; отдела сельского хозяйства, культуры и радиоорганизатора—2-38; типографии—2-22.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг, субботу.

Исполком районного Совета депутатов трудящихся выражает глубокое соболезнование Сорокину Ивану Михайловичу и Сорокиной Нине Ивановне по поводу смерти их матери

ВАСИЛЬЕВОЙ
Татьяны Егоровны

Коллектив Ижморской восьмилетней школы выражает глубокое соболезнование Сорокину Ивану Михайловичу и Сорокиной Нине Ивановне по поводу смерти из матери

ВАСИЛЬЕВОЙ
Татьяны Егоровны

**НАПОМИНАЕМ,
ЧТО ГОДОВАЯ
ПОДПИСКА
СТОИТ**

3 руб. 12 коп.

ДОБРОВОЛЬНОЕ СТРАХОВАНИЕ СТРОЕНИЙ

У нас в стране существует два вида страхований строений—обязательное окладное и добровольное страхование. Строения, принадлежащие гражданам на праве личной собственности, застрахованы в ценах 1939 года, которые не соответствуют фактической их современной стоимости. В сельской местности эти цены в среднем составляют одну треть стоимости строений в современных государственных ценах в городской местности. Поэтому уровень обеспечения по обязательному страхованию в случае гибели или повреждения строений недостаточен. Чтобы более полно компенсировать ущерб за строения, погибшие или поврежденные в результате пожара, наводнения, или других стихийных бедствий, дополнительно к обязательному страхованию проводится добровольное страхование строений, принадлежащих гражданам на право личной собственности. На добровольное страхование принимаются жилые и хозяйственные постройки, имеющие постоянное место, стены и крышу. В добровольном порядке можно застраховать все строения, принадлежащие страхователю.

Договор страхования заключается сроком на 1 год при этом взнос уплачивается единовременно и составляет со 100 рублей страховой суммы в сельской местности 1 руб., в городах и рабочих поселках—50 копеек.

Лицам, страховавшим строения не менее 3 лет без перерыва

ва, предоставляется месячный льготный срок для заключения нового договора. Если, например, срок страхования закончился 1 ноября и по какой-либо причине не был своевременно возобновлен, то органы Госстраха несут ответственность за погибшие или поврежденные строения еще в течение месяца, до 1 декабря.

Наиболее удобно для рабочих, служащих и колхозников уплачивать страховые платежи путем безналичных расчетов. Для этого достаточно через страхового агента дать бухгалтерии по месту своей работы письменное поручение о разовом перечислении из заработной платы страховых взносов на счет инспекции Госстраха. Уплачивать страховые взносы можно наличными деньгами страховому агенту или инспектору.

Если у вас уже имеется договор страхования, не забудьте заключить своевременно новый договор на следующий срок, если же у вас строения еще не застроены, то советуем вам заключить его.

Органы Госстраха— ваши узлы.

А. КУЛЕБАКИН,
ст. инспектор

Редактор А. С. БАШАРИН.

Коллектив производственного управления сельского хозяйства райисполкома и райкома профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок выражают глубокое соболезнование Ивану Михайловичу и Нине Ивановне Сорокиним по поводу смерти их матери

ВАСИЛЬЕВОЙ
Татьяны Егоровны

Коллектив Ижморской вспомогательной школы выражает глубокое соболезнование Сорокину Ивану Михайловичу и Сорокиной Нине Ивановне по поводу кончины ее матери

ВАСИЛЬЕВОЙ
Татьяны Егоровны

Коллектив Азановской восьмилетней школы и работники библиотеки выражают глубокое соболезнование Карелии Наталье Степановне по поводу безвременной кончины ее мужа

КАРЕЛИНА
Василия Ивановича

**ПИШИТЕ,
ЗВОНИТЕ,
ЗАХОДИТЕ.**